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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/1876/answer/1877




YBaxaemuii KoHcTaHTuH! B pe3ynbTaTe HaApriBa y3[e4KN MeCTO HafiphlBa 3aMeCTUIOCh HOBOU
COeNVHUTENILHOM TKaHbIo, T. €. 06pa3oBascs pybel. ITo 0OBIYHEIM Ipoliecc. Ecnu HeT 6omu, ecnu He
BO300HOBIISIETCST PA3PHIB B 3TOM HJIM IPYTOM MECTe, eCJIM JaHHOe COCTOSHUE He MelllaeT ITPOBeIeHUI0
TI0JIOBOM XKU3HHU, TO HE CTOUT OECIIOKOUTLCS. B MPOTUBHOM CTydyae MOXKHO IIPOBECTH OTIEPATUBHYIO
KOPPEKIIUIO Y3[EeUKH - IJIaCTUKY Y3[MeYKH II0JI0BOTO YieHa. JTY Olepalliuio MOXKHO IIPOBECTH B I1000M
MYHUIUIIAIbHOM O0NMBbHUIIE WU IIJIAaTHOM KIMHUKE. Yaauu!



